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NСТРАЙК РІЛЬНИК РОБІТНИКІВ 
НА ГОР. ІШІЕСКУ.

БВТЕТ ПЕРЕБРАВ СПРАВИ 26. КОМУНІСТИЧНІ ЗАВОРУШЕННЯ ПЬОЗАНСЬКИЙ МИРОВИЙ ДО- з РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. ВІСТИ ЗІ СХ. ГАЛИЧИНИ. СТРАЙКИ І КРОВАВІ ЗАВ0РУ- 
ДИСТРІКТУ НІЖ- І в НІМЕЧЧИНІ. ГОВІР ПІДПИСАНИЙ. НА ВОЛННІНЕГРАМОТНИХ комугастичНЕ ШЧЕ у І. ШЕННЯ В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА, 21. липня.СИДНЕИ, H. С, 25. липня. ЛОНДОН, 24. липня Бер- ЛОНДОН, 24. липня. — Сьо- 
Тимчасовий президент 26. лінський кореспондент Райте- годня підписано т>-г Льозан-

дистріктч “Юнайтед Маґін ра потверджує відоиости про.ський мировий договір, який
Воркерс оф Амеріка" Силбі комуністичні заворушення в закінчу* греко-турецьку війну 
Беррет повідомив страйкую-*Франкф\рті, в Німеччині. Він і містить важні умови відносно 
чи* маинерів, шо всі вони му- каже, шо підчас цих завору- Близького Сходу і відносин 

повернути до роботи до'шень убито вчера публичного між Туреччиною і аліянтами. 
суботи 28. липня. иозовника дра. i'aâcâ," а його і Турецький представник Ісмет

Вчура перебрав Беррет офіс жінку j батька побито. [Паша перший положив’ свій
екзекутиви 26. дистрікту від На поклик сошял-демокра- підпис. Ииші держави, що під- 
Александра Мекінтайра, сус- тичних і комуністичних партій писали договір, е слідуючі: Be 

віце-президента, та трейд-юній зібралося око- лика Британія, Франція, Італія, 
екзекутиви не л . 100 тисяч робітників, щоби- Японія. Греція і Румунія, 

знайдено в офісі, однак части- .«демонструвати проти “лих- Загально договір уважають 
на їх була V контр-ільоріе ди- ви і фашізму". Після z мітінгу великою побідою Турків.
стрікту. а за рештою звернено- між-демонстрантами а поліці-1 —— --------
ся до бувшого секретара ди- ікс прийшло в ріжних частих 
стрікту Дж, Б. МекЛаклема. міста" до боротьби.

------------ 'Депеша каже-, що вві склади

По-НЕ БУДЕ. БЕРЛІН, 21. липня, 
верх 90000 рільник робітників 
на Горішнім Шлеску вийшло 
на страйк.

'Причиною страйку є в пер
шій мірі голодова платня ро
бітників, а також зломання 
власниками фільварків заклю-

ЛЬВОВІ.
Підчас страйку, що був прого- 

Знишення неписьменности Дня 29. червня в салі “Нар. ілошеиин через зростаючу до- 
серед трудящих Волині прехо-іДому" у Львові відбулося ворожнечу. прийшло вчера в 
дить з успіхом. Всього на Во-іче комуністичної парти, у яко- Лодзі до грізного заворуш -н- 
лині працює зараз 80 шкіл по ні між иншим взяли участь: ня, в якім один робітник зістав 
знищенню неписьменности. Се- д-р Гроссерова, Урсакі, посол \битии а 26 ранених, 
ред співробітників міліції та Ланьцуцкі та инші провідники Хоч при помочі поліції і мі- 
допризивників неписьменність комуністичного руху, ВІДОМІ з лінії удалося хвилево привер- 
зовсім знищено; з 31.000 чле- процесу "юрівців ". Після 
нів профспілок на Волині до віча мала відбутися члніфеста- 
15. червня залишилось негра- ція, але- поліція перешкодила, 
нотних тільки 400 чоловіка. -------------

В
сять

чених угод.
Щоби представити теперіш

нє платню рільних робітників 
в Німеччині, треба віяти за 
підставу вартість жита в по-— 
рівнаннкі з годинами праці. В 
парті 1923 р. рільний робіт
ник міг купити 100 фунтів жи
та за 46 годин принц а в маю 
1923 р. він мусів працювати . 
145 годин, щоби купити 100 
фунтів жита.

Рільні робітники t добре 
зорганізовані і певні мобіди. 
Місцеві індустріальні юнії 
прнобіцялн моральну і мате
ріалі,му поміч страйкуючим.

путп спокій, треба числитись 
з можливістю проголошення 
загального страйку робітників 
в цідім Польщі. Агітацію за 
загальним страйком ведуть к )- 
мукісти, які в остатніх часах, 
користаючи з фінансової крізи 
і великої нужди серед робітни
ків. здобули вплив в миогих 
робітничих юніях.

До найгрізнійших завору
шень прийшло в промисловім 
місті Лодзі, де поверх 70.000 
Ткацьких робітників вижило 
перед трома днями на страйк. 
Комуністи зорганізували ма
сове віче, яке поліція прика- 
зала розігнати через його про
тидержавний

пендованого
Документів

ЮВИЛЕй НАУК. ТОВ. ІМ. Т. 
ШЕВЧЕНКА.ПРОЛЕТАРСЬКІ СТУДЕНТИ 

ПРИ РОБОТІ. Наукове Товариство ім Т.
Велику культурно - освітнє Шевченка у Львові, засноване 

роботу на селі провадять сту- 1873 року як літературне й пе- 
денти сільсько-господарського ; ремінене 1893 року .в наукове, 
інституту, що поїхали на прак- святкує цього року 50. рокови 
тнчні роботи в радянські то- ни свого заснування і ЗО. роко- 
сподарства. Вони організують : види наукової діяльності!. З тої 
клюби, школи, гуртки, беруть нагоди Наукове Товариство 
участь в праці робітничих ко- іадумує крім митих еііубліка- 
мітетів радгоспів. До сільсько-і цій видати передовсім ювн- 
господар.ського інституту над- лейний збірник, зложений з 
силають листи з подякою за наукових праць "своїх дійсних 
те, що надіслали студентів в членів, місцевих і заграничних,

в їх рідних мовах. Крім цього 
Наукове Товариство має намір 
видати біографічний словар 
усіх своїх дійсних членів Те- 
перішним головою Наукового 

Віденський “Укр. Прапор" ТовЗриства ім. Шевченка у
Львові є проф. др. Василь Шу-

СЕРБІЯ НЕ ПІДПИСАЛА ДО
ГОВОРУ.

і склетж бє-іи замкнені.
Дра. Гааса побито тяжко в^рб;,, 

його власнім домі і він від по- м|ж європейськими держава- 
ГАЛІФАКС, 26. липня. Ге- боїв помер. ми а Туреччиною, так як вона

нерал Текер, командуючий о-: В ьиду грізного положення,Іуважає декотрі економічні і 
фшир 6. військовим округом, губернатор Гановерськоі про- фінансові точки неможливими 
який включає остров Кейн віїшії Носке заборонив на 29. ло сіриняття. Серби були го- 
Бретон, сказав нині рано, що jлипня всякі зібрання під го- тові підписати договір з за- 
хоч відбувається рух війська, лим небом. Цей день призна- стереженнями, ' однок прови
то воно все ще находиться на чили комуністи на устроєння ники конференції на це не зго-

протифашістських демонстра-

ЛЬОЗАННА. 23. липня.
не підпише договору

військо не буде відтяг
нене з кеші бретону.

КРАСІН ПРО ВИВІЗ ЗБІЖА 
З РАД. РЕІІУБЛИК.

МОСКВА, 21. липня, 
родіїші комісар торговлі Кра- 
сін заявив, що Радянські Ре- 
публнки зможуть вивезти на 
міжнародний ринок два до три 
міліони тон збіжа.

Збіжа з Радянських Репуб- 
лик може бути далеко скорше 
доставлене на місце призна
чення, ніж збіжа зі Злучених 
Держав.

Головними виборцями ра
дянського збіжа є Німеччина, 
Італія, Англія, Даній, Швеція і 
Норвегія. ,

характер. 
Уоружені робітники переве-їхні місцевости.

Кейн Бретоиі.
Генерал Текер сказав, шо|цій. 

ніякого війська не забрано з Федеральний і пруський мі- 
острова і він не може сказати, ністри внутрішній справ упо- 
коли родпічнеться евакуація важнили ріжні краєві і льо- 
війська зі страйкового терену. : кальні власти здавити всякі 

-------- -— ,]публичні зібрання і походи.

ди контратаку на поліцію, нка 
на них напала. В першій бо
ротьбі комендант поліції і 17 
поліцаїв зістали ранені. Полі
ція відповіла вогнем і одного 
робітника убила а трох тяжко 
ранила.

До подібних заворушень 
прийшло в місті Ченстохові, 
де страйкуючі робітники Обса
дили фабрику, щоби прогнати 
страйколомів, які остали при 
праїїі. Коли заряд фабрики за- 
візвав поліцію, робітники за- 
атакували її і ранили 4 поліца
їв. Поліцаї ранили вистрілим 
одного робітника.

Польське правительство за
боронило ввіз всякий люксу
сових предметів, щоби обме
жити до мінімум висилку гро
шей з Польщі до заграничних 
держав. Заборона не відно
ситься до ввозу артикулів 
французьких, шо є застереже
не в торговельній угоді між 
Польщею і Францією.

Надилися.

М. Левниький радянським по
слом у Відни.АМЕРИКА ПІДПИШЕ ОСІБ

НИЙ ДОГОВІР.

ЛЬОЗАННА. 25. липня. 
Після підписання Льозансько-

гіодає таку вістку :
Дотеперішний представник : рат.

Радянської України в Празі, —:---------
Михайло Левниький, іменова- і СМЕРТЬ ГРИНЬКА РОССА.
ний представником всіх Радян
ських Рспублйк у Відни. Леви-, 

іцький вручив свої документи 
І австрійському міністрови за- івку Гринька Росса в лісах в 
граничних справ і був нрннм- Ходоріншині, звідки він, як ві- 

ітнй австрійським канцлером домо, уряджував свої напади
на протязі цілих двох літ. На

го договору сімома держава
ми, -Злучені Держави, яких по
сол в Швейцарії Джозеф С. 
Ґрю був неофіціальним обсер
ватором

демонстрації в Франкфурті, Я-1 конференції, можуть в недов- 
лудиевім Кейп Бретоні ирацкіє ка привела до боротьби між Г1М часі підписати осібний до- 
10 копалень , І ВІДНОСИНИ ПО- Ібезробітними І ПОЛІЦІЄЮ, уби- говір з Туреччиною, 
степенно стають нормальні. [то кілька осіб а більше як 100 у, цій справі велися до по- 

Натомість в Сидней Майне ранено. слідної хвилі переговори між
«опальні жсе ще стоять без-1 Заворушення продовжається послом Грю а головою 
чинно і нема виглядів, шоби іальше 
робота розпочалася там скор
ше як слідуючого тижня.

КОМПАНІЯ КАЖЕ, ШО 10 КО 
ПАЛЕНЬ Є В РУСІ. КІЛЬКОХ УБИТИХ І ПОВЕРХ 

100 РАНЕНИХ.СИДНЕЙ, Н. С„ 26 липня 
Урядники “Домініон Код 

Ко." заявили нині, що в по-

Галицька преса доносить: 
Поліції удалося знайти крн-ПідчасМАЄНС, 25. липня. на близько-східній

Зайпельом
В “У.Р.В." була вже подана днях Поліція вислідила. - чіосо 

т>"! новинка про назначений ТОв підчас того, коли він відвідав 
;рецькоі делегації Ісметом Па- ^ Левицького послом Радян- у селі свого товариша. Оточе-

Републик у Відня* але но хату навкруги, винизалася

ЗАМАХ НА РУМУНСЬКОГО 
КОРОЛЯ.

'

З Букарешту доносять, що 
підчас повороту румунського 
короля з Польщі, на румун
ській території виконано кіль
ка замахів бомбами, які не вн- 
бухли. Арештовано богато# о- 
сіб. Ходять поголоски, що за
махи організували комуністи.

юою. і ських
ітам було сказано, що він обни- стрілянина поміж поліцією і

Ґр. Россом, в наслідок чого о-
НІМЕЦЬКІ КОМУНІСТИ ВИ

ГРАЮТЬ У ВИБОРАХ. має посольство лише тимча-іДЕМОНСТРАЦІЯ ПРОТИ ФА
ШІЗМУ В ПАРИЖІ. славлений ватажок упав 

землю поцілений 2 кулями в 
Під проводом Комуністичної , . грудь, його відвезено до ліч-

СИДНЕП, її. t., 25 липня, ходячий конгрес металівців в і іартії і революційних профспі Повітряна і акань в >десі. НИцї v Львові, де він помер.
Сьогодня прибув сюди ге-. Нассе лі, які вибуваються по ІОК відбулась 23. червня в Пр- Т-во авіянп почало роботу Його ватага розбіглася по се- 

нерал-губеріїатор Канади би- цілій Німеччині, комуністи [)НЖІ величезна демонстрація, і в справі будований повітряної : лах. У с. Волчатичак арешто- 
Р°н 1,инг- йому устроено ве-- відносять побідє на цілій лінії,: НКі) „ринесла фашістам вели- гавині (місце де стоять иіта вано Даньку Дубановську лю- 
лнчаве гіриняття |а соціял-демократи всюди є в кИИ уДар Показалось, що ро- КИ) в Одесі. По робітничих І бовницю Гринька Росса і І се- ;

Коли барон БинГ скінчив меншости. бітництву вдалось опанувати кмкібах Одеси улаштовують- лян, які иравдоиодібно нале-1
свою промові є відповідь на! положення, а монархістичним ся авіяційні вистави, які охочо І жали до ватаги Росса. Ціла ді-
••фіціяльне прнвитання, страй- МЕТд-Гцвш ЗА ЧЕРВОНИМ \ організаціям фашістів приіі- відвідують робітники. По гу яльність Гринька Pficca мала н 
к\нічия сталевий робітник і ПРОФІНТЕРНОМ. ішлось охоронитись під опіку бернії провадять збір пожертв деякій мірі соціильно-політич
повернувший жовнір М. Рос . _ і поліції. на будовання літака “Неза- ! ний підклад і виросла на груп- і
відчитав до него другу про- ДІССЕЛЬДОРФ, 25. липня. Згаданого дня зібрались ве» цожник". ті нездорових соціальних відно ;
мову в імсни страйкерів. В Комуністична Фрайгайт !ИК] маси робітників на площі,! ------------- син у нашім краю. (Минулого
промові прошено Генерал-гу- каже, шо ренсьхі і вестфалій- пЄрСд редакційним будинком . року підчас "саботажної" аь-.
бернатора, щоби ужив свого дькі металезі робітники пере- органу фашістів “Аксіон Фран-1 *Чк хабарників. ції ватага Гринька Росса спа-
становнска до скорого пола голосували двома третини.... 5удИІІОК охороняли силь- за оетанний час на Микола- лила також кілька фільварків, 
годження страйку Іфільшости.за злукою з Черво- |м відділи поліції. З початку івському зелізннчому участкє Сам Росс з'являвся часто між

Барон Бинг не дав на цепним Інтернаціоналом Профе- (рашістів ніде не було видно.Звільнено 
жадної відповіли, ані не зро-ісійіих Союзів, 
бив з приводу цего ніякої за-, —

наСТРАПКЕР ВІДЧИТУС ПЕТИ
ЦІЮ ДО БАРОНА БИНІ А.

сово.Під-БГ.РДІН, 25., липня.
час виборів делегатів на над-

РОЗІР! - ПІКНІК! - УВАГА!
ЗАХОДОМ ВІДДІЛУ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 

ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН

устроюється

В НЕДІЛЮ, 29. ЛИЩ В МОРС ПЛЕЙС
• Vза хабарництво .80.селянами, роздавав, поміж у- 

Але коли маса загремі.та "1н- ! службовців, в тому числі на- богих гроші та в очах населен- 
тернаціонал", тільки тоді у пальника і помічника началь- ня виріс до значіння “другого | 

666.666 НІМЕЦЬКИХ МАРОК вікнах редакційного будинку иика стації Миколаїв.
! показалось кілька наполоха
них фашістів. Ломимо всіх зу
силь поліції прочистити пло-

ВЕЛИЧАВШІ
МІТКИ. Довбуша", як його називають 

і досі в селах Ходорівіцини.

ПІКНІКЗА ДОЛЯРА.
ОСНУВАЛИ ВІДДІЛ ФАРМЕР- 

СЬКСИ ЮНІЇ.
Добуттятоли в Донбасі.

В місяцю маю ц. р. видобу
ло на соляних -рудниках Дон- 
басу 646.394 пуди соли.

Ні-БЕ.РЛІН, 26. липня.
Смерть кацапського лідера.мецька марка спала вчера До mv демонстранти вдержались 

ОСАҐЕ, Саск., 25. липня. 666.666 за одного американ- на площ; ц|Лу ГОдИну і опісля 
, Вчера вечером зорганізовано ського доляра. , 'відійшли самі в порядку.

тут відділ Фармерської Юнії. - Одночасно з тим відбулась |
ДРУКУЮТЬ ДЕННО ДВА ТРІ-'аруга велика робітнича демон- . 1Q ло„у

страція в самому центрі Па- ^ " лицького сонму, помер єше в
рижа, на площі перед оперою. ХАРКІВ, 27. червня. До Ш2 р. в Ташкенті, в Росії, де 
1 ту не вдалось поліції розігна-. Новоросійська цими днями займав місце урядовця банку.; 
ти маси демонстрантів. Безпе- прибуває перша частина ібув- 

карні паперових грошей дру- .рСрИВНО неслись звуки “Інтер-|шого експедиційного корпусу
кують денно більше як два,націоналу" ; оклики “проч з'в Франції — 550 чоловіка.' З Дня 15. червня ц. р. відбу-j 
тріліони марок. Пуанкаре", “хай живе Марті",|Марселя і Тульона (міста в лися на Українськім Універси-

“хай живе революцій" ! Полі- франції) в найблизшому часі те.ті 8 Празі вибори до Сенату
на рік шкільний 1923—24. Рек
тором вибрано гіроф. Др. Іва-

Др. Володимир Дудикевич, 
адвокат з Коломиї, відомий 
провідник галицьких русофі
лів і посол до колишного га- ІІрограма пікніку богата І всіх задоволить. Буфет 

з смачними перекусками І зимними калитками. — Ро- 
зігравка вартісних річей. — Для танцюючих спеціальна 
підлога. Першорядна музика. — При виконуванню 

спортової програми гарні нагороди.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ НА ТЕ, ЩО ВІД ГОДИНИ 12.30 ДО 
Г ОД. 4-ої ПО ПОЛУДНИ ВСІХ ГОСТЕЙ БУДЕ ПЕРЕ
ВОЗИТИ ВІД СТР1ТКАРИ НА МІСЦЕ ПІКНІКУ ВЕЛИ
КИЙ АВТОМОБІЛЬ (“БУС", МІСТИТЬ ВИГІДНО 40 

ОСІБ НА ОДИН РАЗ).

Тож приходіть Bd І кличте своїх знакомих гарно заба
витись на свіжім воздугі, а комітет з свого боку доле

жить etix старань, шоби всіх гостей задоволити.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плебс” стріткару, ко
тра їде Мейн стріто* I їдьте до місця де вона 

вертає назад.

ВРАЗІ НЕПОГОДИ ЗАМІСТЬ ПІКНІКУ ВІДБУДЕТЬСЯ 
ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

СТРАЙК ТЕЛЕФОНІСТОК ЗА
КІНЧЕНИЙ.

ЛІОНІ! МАРОК.

БЕРЛІН, 26. липня. Опо
віщено нцні, шо німецькі дру-БОСТОН. Масіс.. 26. липня. 

— З юнійнн.т кругів сповіща
ють. що страйкуючі телефо
ністки в Новій Англії рішили 
вернути до роботи.

ція не МОЖУЧИ перешкодити 
демонстрації, мусіла вдоволи
тись тільки арештованням 11

чекають ще кілька пароплавів 
з бувшими російськими салда-

що увесь час після за- на Горбачевського, бувшого 
кінчення війни перебували в ректора і професора чеського

університету в Празі, деканом 
правничого факультету проф. 
О. Ейхельмана, бувшого про
фесора університету св. Воло- 

стащю димнра в Київі, а деканом фі- 
факультету

В ЦАРСТВІ ФАШІЗМУ.
СОВІТСЬКІ ЦЕППЕЛІНИ.

Камєнев віддав Троцькому 
до диспозиції воздушний 6а- 
льон типу Цеппелін, побудова 
ний в Німеччині коштом ні
мецьких комуністів. На днях 
Стекдов передасть Троцькому 
другий Цеппелін, побудований 
коштом московських робітни
ків.

АНКОНА, Італія, 21. липня.
Поліційні масти сконфіску- робітників, 

вали значне число листів, пи
саних з Німеччини і Росії до

тами.

Франції.
І ПАРИЖ, 21. липня.італійських комуністів 

Як доносять, поліція скон- бн “лише пригадати будівель- 
фіскувада також богато загра- ним контракторам. шо вони 
ничної комуністичної літерату- мусять підвисшити ціни", со- 
ри і грошевих пересилок на юз будівельних юній проголо- 
загальну суму 14 мідіонів ні- сив в Парижі і околиці страйк

• ‘всіх будівельних робітників.

Шо-'
Галицькі газети доносять:
На прикордонну

Стовпці прибув новий транс- льософічного 
порт дзвонів, забраних 1915 р. проф. Др. Олександра Колессу, 
до Росії. В новім транспорті бувшого професора універси- 
находиться 25.522 дзвонів. ^рту у Львові.мецькнх марок.

ù "“ff tr -rüllfi es.
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Умело 60.".УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 28. ЛИПНЯ 1923.Стороні 2.

3) Не торкається всіх тих. 
які в порозумінню з чужими 
державами змагали до відір
ваним частин території від 
польської держави.

4) Відносно військових про- 
до амиестії не відно-

ічч. що редактор "К.Ф. ' « сам настільки неграмотний, що ве би цілий світ став шість літ тому назад на шлях, по якому пі 
потрафить так справити дописи. Хто хоче про це переконати- шли Радянські Републики, якби захват влади робітничою кля
пі. а знає брдай трохл граматику і правопись, хай порівнює ли- |сою стався тоді скрізь, якби цілий досвід здобутків і помилок 
те котрубудь “передову статтю"* редактора "К.Ф. " з дописею на тому шляху був обовязковий і для других країн, ми мали би 

Н ОН 'М нака" з Венкувер. а побачить, яка між ним є ріжинця від скрізь, розуміється, не соціалізм, не Кінцеву ціль, а у всякому 
їглядом мови і правописи. Дальше, промови На зарука є по- випадку сшхронічність в руті тої епохи до тої ціди, ту умовину, 
з ані' в дописи майже дослівно Одна з тих промов занииає ці- .яка робила-6 можливим рух по прямій пдоскостм. 'Середники, вин 
лу сторону друку. Треба стенографа, шоби записати все ту uto прмспішуВалн-б. ситься справа дезерціГ*.
докладно. Навіть інтелігентний чоловік, присутний підчас про- Але це не сталося і не могло статися, бо обєктнвні умовним Це повинна називатися по- 
мови Мазарука, не зміг би записати її так докладно не знаючи тодішної Роси і инших країн були надто ріжнородні. Відсіль ліінчна амнестія. 1 як розгдя- 
стенографії. А самий автор дописи признає, .до серед "патрі- рух по "гористій"' околиці. І відсіль Необхідність вира- нуги точки і і, то виходить, що І 
отів" в Венкувері нема ні одного інтелігентного чоловіка. От- ’ ховання темгіа руху, його перемін і комбінована гра. В цій грі. амнестія торкається тільки 
а промову Назарука, шо заняда 7 колиши друку, а тимсамим. поставлене питання діро гегемонію (надвладу) , Взятися цьо- злодіїв і карних злочинців — 

тлу доііись • Венкувер міг написати лиш- тем'-Назарук : с слова не треба: воно не специфічно іітеріялістинне. П.итан- розбійників. Мало того, в за- 
Цим На зарук сам охрестив себе сконкою, бо так він на- ня для Радянської Спілки не в тім, щоби мати в руках "гегемо- к нопроєкті ще говориться, 

ікває к-'ЖДого, х і пише під псевдонім-,м або крепт німим, ію” для підпорядковаИня світа с» М Н.ПІ. ■нально-егоістич-І ■
А щ„ Назарук не є звичайним сМертельником, але "Міністром", ним цілям. Мова йде тільки про забезпечення гегемонії, вис-1 "Зважаючи на це. що чотм- 
то тимсамим він не є звичайною сконкою, але мінхггромГ-скон- шости справедливої влади над всіма владами, як носієм ідеї ри роки самостійностн Польщі ' 

Бачите, п Назарук, як то непоплатно лаятися ііо^дита “свідомого руху" до неминучої ціди царства праці. Специ- були анормальними літами.
фічний шовінізм далекий ви Соціалістичної Радянської Спід- амнестія всеиідо поширюється 
ки і в цьому її право сього дня на першородстео. на ріжні кримінальні злочини”.

В боротьбі за Новий Світ є дві можливості!: зломити. Ясна річ. що бувші учасники 
зруйнувати все довкола себе і, зробивши це, залишитися пер- українсько - польської війни 
шим. одиноким живим та цвннтарищі, серед руїн, обломків 1918- 1919 року користати з 
і в хаос знищення нести свій новий початок. Це одна дорога, "акту милосердя" польського

уряду не будуть. В амиестії го
вориться навіть про* це, що не 
кори стають з неї люди, які до
пускалися реквізицій (розу- 
мієтьсн в час війни по подь-
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ПОРА ПОКІНЧИТИ З ОБМАНСТВОМ! кою.
чому і давати кому прізвища?

Від дня 14 марта 1923 р. ніхто навіть з українських "патрі
отів" не згадує нічого про істиования "правительства" Петру - 

Галицькі трудовики, які були головною опорою Ие- 
трушевича в І а-іичині, цілковито його виреклися і прнняли 
польську державність. Петрушевича і його віденську групу 

не називають, як “деякі емігрантські кола”. 
У краіиські "патріоти" в Канаді і Злучених Державах також пі
ні ли слідами своїх старокраевих собратів. Джерзиснтська 
“Свобода” з 26. червня и. р. виразно писала: “Уряд Петруше- 

був погрібний гак довго, поки була надія на освободжен- 
ня хоч частини українських земель". А тепер, як тої надії лі

то не є потрібний І уряд Петруше- 
Таке є льогічне заключення "Свободи". А Вінніпег-

Побідним Кроком,шевича

і Основна передумова для неї: гой, що руйнує, мусить бути са- 
С ріжні вороги на світі, розумні і дурні, або швидче сліпі. МИ1-, забезпечений від можливостн закрутитися на смерть. 11о- 

Перших менше, других більше. На цих останніїх головно бо- части Радянська Спілка цю передумову минула: поганійте 
гаті ми .Українці, Без сумніву, головною причиною неї за- , злс вже за.нею, позаді. в неї г вже] своя структура. Але ця 
слігіленоі ддаюти є несвідомість і вроджене рабство, шо пере- можливість в Радянської Спілки є виключна і причиною її є 
сліду є наших людей з діда-прадіда Згадаймо довоєнні часи, ; економічна відсталість від Евроли. Радянська Спілка не може 
х >чби в Галичині. Українці були або вірними собачими слуга- ;]ТИ ge3 рИЗКу вперед.

російського царату. (Так

вони инакше

вича ськнх фільварках).
Такої "амиестії” не видавав 

ніколи навіть старші, відомий 
і нахабностн царський росій- 
сі.кни уряд. Мабуть історія за
нотує цю "амнестію" вперше 
до найбільш "оригінальних” 
своїм змістом. І це діється в 
той час, як Польшр. одержав
ши нові території, "хоче" жи
ти в приязні і національними 
м нціостимн. Таким нахабним 
може справді бути тільки пан 
і сліпий націоналіст.

В усіх країнах світа практи
кується. що карні «лучинці, 
себто злодії, розбійники і т. д. 
зовсім окремо відділяються 
від політичних "злочинців”. А 
в "демократичній"," Польщі мі
шається все разом, ще й да
ється карним злочинцям при
ціле і.

Хоч "амнестія" покищо не

сля “Свободи" вже нема ми Габсбургської династії, або Без ризку є для неї другий шлях. Ним ніде вона напевно, 
звані кацапи були теж з походження Українцями, дарма, що цзасне вже йде. Шлях цей такий: пропаганда реальною твор- 

-"русскими" )—Словом, нерабо.м не могли бути, без ,ііСТК)
це, що за своє рабство ще й терпіли 9 рації, підвисшуючи свою продуктивність, розвиваючи викори-

Сьогодиішні часи дуже далекі від минулих років і їх,навіть етовування своїх природних богацтв, творючи йрзіші умпвини
на культурно-освітнім фронті, не здаючи при тому основної 

Але людство поділилося різк і на два табори, а поміж ними позиції панування праці, Радянська Спілка приміром своєї на- 
опинилися й українські маси. Розуміється, як і все, появилися 
відразу й ріжні "відповідні керманичі”.

Для свідомої людини, скажемо, навіть не соціаліста, добре і ,ч , „є, ,,:r агітаційний сп ієш.' Ясна для НИЛН ПОЛЬСЬКУ ІСРЖаВІІІСТЬ за СВОЮ рідну, а тимсамим ВІД- , , J нашими» е і.іецп. nwiu .e.j"
кинули вітенсі.ку "а- ржавність" Петру шевича відомий в сьогодншіних часах, хочби теоретично радянським MWHü залежність Европн від радянських сирівців, по части н

І ось в той’чає коли галицькі українські "патріоти" не при- Свідомії робітник, поможе були ворогом- цього у радянського ринку, функція відносних розмірів європейського
знають більше ніякого "правительства" Петрушевича, в той строю,.бо тоді він є ворогом самому собі. Бо радянським у- світа і бльока радянської федерації,, невмолимо давить, під-

• стрій, це одиноким справедливим устрій, в якому влада канадійські і американські укр. патріоти зовсім :•литься в ру ках робітників і селян, в руках працюючих мас.
Перший в історії зродила **Велика Соціяльна Революція ської Спілки

вича.
ський "Укр. Голос" знона на чім світ “доказує", шо українські 
"патріоти" в Галичині були- примушені при знати і приняти~'"*"І'9''" н 
польську державність. Не входимо, тут в те, наскільки пі “до- " л 1 на 
кази" від нові лаиїть правді. (їх не можна навіть серіозно трак
тувати, коли читати їх в “статті": "‘Вони не знали і не чули”
При читанню цего “твору" мається вражіння, шо його писав 
чоловік з несповна розумом.) Ми хочемо цим лише вказати, 
що навіть "Укр. Голос" признає, шо галицькі трудовики при

над. зміцненням добровільної _фелс-

I порівну вати неможна.

глядної творчості! магнетизує трудові маси в Західній Б про пі 
і цілому світі, зриває всі “пророцтва" своїх ворогів і вибиває

будуча еконо-всіх

І
нахо- штовхує, ириспішує цей розвиток.

Рівноважний, спокійний, переконаний поступок Радин-
нанбільш вірна і швидка ме-

-Схо'ду радянський устрій на землях бувшої царської імперії,тода до досягнення її законної висшоСти влади, -Справедливої 
Росії. З першої н дня його істновання, дегенератори україн- мади не для себе, а для людства. Бо зараз Радянська Спілка,

зичні" газети в Канаді, як, в один голос тягнуть за галицькими і ськ'и і,аціі" 1 "соГ,истих амбіціП" ,мича"1.н п;1ювати иа ньоги' ви; хоч і в стаді, відбудови та тяжких умови.., всетаки є борцем, 
трудовиками : тимсамим відкидають Петрушевича, н той луваукзчи зараз "червоним імперіалізм , московську неволю „()Сієм і речником кращих ідеалів людства, 
сам' час пишуть великими буквами па першій стороні: "Скла- 1 г" д' 1 UH'BHa "Р",мна ,х ненавиСТИ- “ Т°МУ.’ Ш° С“ц,ЯЛЬ"а Р‘" Як народиться дитина, то ніколи не буде зразу-ж ходити.
лайте ве, „..зичну націонал,;....  оборони!" -Себто складай- “'>■**»«'» в,,бУхн> Іа "е на 1Х хуТОрах "а Кишшиш аб° ІІ0Д,ЛІ" а Минають літа довгі , доки вона навчиться ходити, „ера з аж до
те добрі люди гроші для Петрушевича. з.лядно для Назарука. в Петроград, і шо геніяльна думка про створення радянсько, крОВИ. розібє свій ніс. За це потім ходить твердим, певним

Коли вду матися » це обманство, то не м ,*е з дива зійти, робштино-селянсько, влади зродилася не в Винничейка чи І ру- „роком. Так-же й з новою, досі небувалою робітннчо-селян-
як липи можу... на нею відважитися. Бо подумати лише. Га- шенс,'к"г"" ;1 “ ',ен,на" ’ походження Москаля. Це так- .званим СІ>К0Ю державою Спілкою Соціял,етичних Радянських Ре-
лицьк. трудовики, як, .......... «а свою владу польсько- хуторянський патріотизм. публик. Тяжкі роки довелося переживати и. але тепер вона
шляхетську ..ладу і які цілковито ........ Петрушевича Але темні маси не зрозуміли причини ненависти своїх кри- йде „евнимдобідннм кроком вперед.

„чах українських "патріотів" в Канаді зробили найгарнійше к>’шв '-закричали в один голос за ними. Кричать и тепер, хоч , Однак, не треба думати, що миздул замшлин в  і бач,,-
дію ,а яке їх належиться лише похвалити. Натомість Петру- В1Д Wo крику радянський ЩР'и тільки^ закріплюється, а ви м0 все крізь рожеві шкла. Знаємо і про помилки, часами-на- 
шевич. який поневчас, зорієнтувався на Радянську Україну НР° 'Яадок 1 -аднк переносяться в дешо
в очах тутешннх ‘"патріотів" зробив велику помилку, а то чи 
й не поповнив зраду. Розуміється, про це якось ніяково явно 
заговорити. Однак той факт, що тутешні "патріоти" заявлнніть 
себе и однім таборі і галицькими трудовиками, свідчить, що 
вони так дивляться на Петру:шевича. 1 в той сам час пі "патрі
оти" потрафлять закликати легковірних днілий до складання 
грошей для Петрущевича. Чи може хто придумати є ще біль
ше обманство
справою", "визволенням рідного краю" і т. п. блахманамм г 

Коли ходить о те, щоби виманити від добродушних фар-

час, коли
одобриють становище своїх старокраевих собратів і тимсамим 
також не при знаки* того "правительства ", — в той сам час 
представник і член "правительства" Петрушевича розїзджае 
по Канаді і "позичає" для него гроші. А українські “матріо-

на цьому шляху
V

І

ухвалена і зачитана, як проект, - 
все-ж гаки нема сумніву, що 
вона змінена не буде.- “Куль
турний” світ довідається про 
“ласку" Польщі, а десятки ти
сяч політичних емігрантів не 
зможуть ніколи повернутися в 
рідний край. Але це не за
шкодить панській Польщі хва-

н

віть грубі, і ніколи не завагаємося підняти свій голос, щоб со- 
ціяліетична влада не допускала подібних шкідливих випадків.

і
зміненій формі.

Свідоме робітництво відразу прихильно поставилося до Вправді, в державні справи країни за океаном, ми немаємо лмтися своєю “добродушні- 
радяїгської влади, як до здійснення великих робітничих ідеалів. :,рава вмішуватися, але в тім-то й річ. що Соціалістична Спілка стю” та “справедливістю". 
Воно стежило пильно за розвиєм цс і влади і боліло над хвиле- t виразником баакань робітнії іітва цілого світа і радо прий- Та й серед української патріо 
ними Невдачами і терпіло від хвилевих грубих помилок. Але ,,.№ всі увагИ ц„г',. ги чиїм національної отари на-
вірило в краще. Всі ми є свідками розвитку Радянської Спілки і за останні ходяться люде, які помимо 

Обєктнвні результати світової різні (1914 1918), що яви- рОКИ бачимо чимало здобутків в закріпленню її. 1 ми ще до- весні тягнуться довгим хви
лися зовсім закономірним наслідком капіталістичного розпит- живемо, як переживіться, згинуть веї наслідственпі старі звич- стом до Варшави,1 щоб поці- 
к\ світа, такі, що щасливий вихід з обложенця для системи па-' 
новаиня капіталу над працею виключеним. Економічний

„ стан такий, що світ неминучо прийде до пановання праці1
мерів і аеяких-робітників ніжки запрацьовані ними долари т1 ,. . ,1 прийде швидче, як декому видається. Ріжпицн між Радіш- .то "патріоти на все пустяться, щоби лише діпняти своєї шли. h
Вони тоді торгують всі ми “святошами", як вони кажуть, що-

доляр. Снові брудну роботу

то ще до того, замасковане "національноюі початком лунати пантофлю бельведері- 
ських панів. Характерне яви-

; ки і вродиться нове, .рівне, справедливе людство,
’ якого буде-без сумніву Радянська Соціял істинна Спілка.

І /і. Ле.шк. 11 не для патріотів!
--------  Але для кождої чеСІІ'М ЛМІ

СЬКОЮ Спілкою і иншим світом в цьому відношенню та, що 
Над. Републики йдуть в обіцяну землю свідомо, добровільно, 
X іч з неминучими перепонами, а инщі 
здержуючись, хватаються за останки старого, але всетаки тяі-

днни ноно одно: відповідь 
1 панській цахабности може бу- 

і м тільки вістря меча, тільки 
і соціяльна Революцій, а не за-

ПОЛІТИЧНА АМНЕСТІЯ В ПОЛЬЩІ.би лише дістати в свої руки 
вони закривають-тоді найбільш патріотичними кличами і фра- більше- чи менше

ЗЛМ^е,,юП“И,бма,,ство з .................. .ля “правительства” нені іа, а"1ьним "итиком ,ели"'я H,"mHV4,,CTH- » ньому русі Неодим, п учитавши паю- с рля” по.іьськ „ х ряду і, на-
Петрушевича „ер ходить ,,*« всякі грашіці. Для якого "при- "аР^'в до загальн«> «ии. обєщивію гарантованій економш- ловок, подумає: нарешті* Ла- роду (?). як. по брати,,мх про-
вительства " збирає Назарук гроші? Де те “правите,іьство” 
обертається? Що воно робить? Навіщо йому гроші потрібні?
Хай спробує відповісти на всі ці -питання Назарук, який має 
лице і відвагу наставляти руку за долярами.

. „ Адже-ж всім відомі), «що Петрушевич нічого не зробив пе
ред аліянтами в користь Східної Галичини ще тоді, коли її 
справа не була аліянтами вирішена. Що може зробити Гіетру- 
ціевнч тепер, коли аліянтн вже сказали своє остаточне слово 
l справі Східної Галичини? А відомо.ж. що Петруц|евич поза 
аліянтами світа не бачив.

11 умінкиві "уряди", без нанмен- 
шого значінняі Томх свідоме

У може бути мова граничний політик, до якого шають всі гріхи іриб.і-. ні ки- «миїиіііштВ'ї 
доходять вістки про репресії в ли шлім « їх ворогами’*.

Але ось т. кст "амисеі.іі":

ноні конюктурою світа, в,орласти політики 
тільки про прискорення або звільнення темна.

Сліпі вороги радянської влади оперують проти -прихили- Польщі, скаже: “ІПож хочете, 
ників її (ідейних прихильників!) одною витертою старою на- j Польща наскрізь демократич

на держава! Ось дала амнестію рипати ті люди,
всім політичним ворогам.. ' вчинками, доконавими з щ)ці- машіів. 

Розуміється, як би запитати їх, н чому власне виражається Ріжні приятелі Польщі, ріжні опальних мотивів, шо буди’на-, 
це "московське запроданство”, то вони не вміли би ска зати. Бо ліги націй, матимуть 
на це таки за слабий людський розум, навіть
сьмою освітою. Радянська Влада має своїх- ідейних прйхиль- із Польщі нема! Там оголоше- мій ні, 

щ ників в ріжнйх країнах світа і сьогодня немає вже ані одного на амнестія!”
.Найменшого народу, який не виділяв би з себе певну групу Розуміється, до

піддержувало і 
піддержує революційний схід
ні галицький рух, та завзято 

“І ) 3 амиестії не можу :ь ко- бор- п.ся -проти чужих, як і 
які своїми своїх нахабних дармоідів-об-

!

тріотичною фразою:
Московські запроданці! Яничари

•'б пік .1/
в фуках ( слідком вграти чужого життя 

з університет- аргумент? "Ніякого насильства або здоровля, або шкоду в
але це не відноситься Товариші! Відновляйте ме-

.1-, “актів саботажу й терору в редплату на “Українські Ро- 
всіх. цих'СхШій Галичині, виконаних бітничі Вісти”.

Петрушевича відкинула навіть "патріотична £
Галичина, ик., одинока й >го підтримувала. (Соці- .
ялктична Галичина його давно відкинула., Цего йе запере- <>оршв за радянську владу. Однак ніхто не кричить на австра- божків, яким поклонялися ища цивільн ім) „ас u нию Не забувайте також про „ре-
чать н. "патріотичні" іазеги, ані навіть сам "мін,стер" Петру- ■1,иськ(>ги чи японського, або хоч би англійського робітника, поклоняються (тихцем) По;невидно в 1921 , 1922 р.'П совий фонд одинокої україн-

який прагне радянської мади і вповні симпатизує з Рад. Ре- Парижах и Лондонах україн- -т) Лмпесгін не 
публиками, Що він “московський запроданець". Бо в них не- ськ.і недоношені ваціонал-ио- 
м.і своєрідних тнпічних ху торянських "політиків". Немає двох і літикн, не дійде правдивий 
думок, шо ми, свідомі робітники, такеамо синпатизували-б з текст “ласкавої" польської-но- 
радянськию владою, як би вона була в Німеччині, чи Польщі. літичноГ амиестії, 
чи Аргентині. Територія для свідомого соціяліста не грає ні--представлятимуть панські мі- 
якої особистої ролі. Але ми на стільки щасливі, що перше в ністри, які все таки йають ве- 
сторії світа коріння дійсної робітничо-селянської влади най- .дике дрвіря в Парижі. Але не- 
шло корм на рідній нам землі і батьківщині — Україні. 1 годі хай! Ним від цього ані тепло, 
припускати, щоб соціаліст був прихильником поневолення : ані холодно, бо так Парижі, як 
душим слабшого. Соціяліст є борцем і речником справедли- j Варшави були і будуть для 
ВОСТИ І рівності!, і непримиримим ворогом кождого поневолен-j нас тільки політичними ятка- 
НЯ. Тому підозрівати українське робітництво В ЯКИХСЬ симпа- ми і ми ніколи не били перед 
тіях до неістнуючого поневолення українського народу, є злі-1 ними вірно - підданчих покло- 
сною видумкою класових ворогів. Російська радянська влада ні в. Це мистецтво виконували 

На іншим місця в цім числі “У.Р.В." друкуємо кореспон- не поневолює ніякої нації, патріотів, дає їм як нанширші права, галицькі українські дрібнобур- 
деицію !"Н \\ ГнатК'ка з Венкувер п. н. “Ше пр і побут Паза- Але поневолює всі нетрудові елементи націй і ми являємося ве- і і належну заплату д ржа- 
рука в Венкувері". Є це відповідь тов. Гнаткжа на допись в “Ка- дикими прихильниками цього поневолення. Як в кождому на- ли 14. марта 1923.

Фармері" п. н. “Большевнцький засуд української інтелі- роді, так і в українському, істнують глитаї, дармоїди і визве-

Дальше

торкається ■ ської робітничої газети в Ка
наді!

шевича Назарук.
1 в такім разі як назвати инакше виманювання доларів для 

“правительства" Петрушевича. як ні? очевидним обмапством 
і рабунком добродушних люди»?! Хай киждий, хто має голо- 

назве це яким иншим іменем. бо йогову на карку
1 в виду цего страшного обманства і рабунку ми заклика

ємо всіх робітників і фермерів, щоби малися на осторожности 
і не давали своїх тяжко запрацьованих грошей ріжним пройди
світам, шо свої чорні діла ховають за гарні патріотичні фрази. 
Досить обманства і рабунку! Пора з тим всім покінчити!

“КОСМОС”
УКРАЇНО -АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

Досі вийшли л друку слідуючі книжки Нидавни- 
чого Товариства “Космос ":

КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
( Н). Стсклов. ) 112 сторін

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ), і А. І'юіданїїв.\ 
Друге, переглянуте видаїшя. Переклад 6ст. 
Нитки, ілюстрації їв. Наоія. 100 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (ІІроф. 
0. (Тінявський. ) 150 сторін

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПР0ЛЄТАРІЯТУ.
(ґоркв.) 112 сторін 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА. ЦІНА ! ЗИСК. (Карі 
Маркс.,

Замовлення на ці книжки разом з грішми носн- 
• . лайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Winnipeg, Man

“MIHICTEP” - CKOHKA.
25

Ми, для цікавості! й інфор-
ґемції”. В порушеній гов. Гнатюком справі ми також скажемо кувачі працюючих, і поневолювати їх, це необхідність, це за- наці| наших читачів наводимо

кон робітничої боротьби за визволеюія праці. - характерні уривки з неї "амне-
Свідоме робітництво прямує до бажаної цілії : визволення стії".

над.

кілька слів. Іменно:
35Зга тану допись в "К.Ф." написав сам Назарук, про шо свід

чать слідуючі факти. Сам автор дописи признає, що в Венку- праці і заведення робітничо-селянської влади. До цеї мети На повному засіданню поль- 
вері нема ніякої національної організації ані інтелігентнішого побідним кроком, зближується Союз Соціялістичних Радян ського сой му обмірковувало- 25
чоловіка, що міг би таку організацію провадити. Отже котрий ських Релублик. Він ще не дійшов до кінцевої ціли і перед ; ся закон про політичну амне- 
з тих венкуверських "патріотів" міг написати в “К.Ф." до- нами стає питання: які-ж средства приспішать це? Як-що рух стію. Реферував національний 
пись майже на цілих дві стороні, коли вони всі негроматні? йде, так сказати, по прямій плоскости, то приспішуючи його посол Бітнер, заявляючи, шр: 
До такої писанини треба редактора — і то ще троха мудрій- темп, ми швидче дійдемо до ціли. Але, як ми йдемо в гори- '“польський нарід радіючи з 
того як редактор “К.Ф.” — а не якогобудь чоловіка. Даль- стій околиці, то не може бути й мови, що рівномірний приспі- признання йому кордонів, ба

нк написана є сама допись! Мова і правопи^ь в ній шений темп скорійше приведе нас до ціли. Ця “гористість” жає показати свою симпатію 
е коректні, а так не потрафить писати перший ліпший'Чоловік, дороги, по якій йдуть окремі елементи світа, означається влас- всім національностям, шо жи- 
Скаже може дехто, що допись справив редактор “К.Ф.", як це не тим, що Радянська Спілка йде по ній свідомо І добровільно, вуть в польській державі. Ам-; 
і е зазначено в “Замітці редакції" перед дописею. В тім то і а всі инші покищо більше або менше потягнені потоком. Як- нестія являється "актом мило-і

20

ше —
Cor. Pritchard A McGregor Sts
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“УКРАВКЬЮ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 28. ЛИПНЯ 1923. Сторона 3.Число 60. І

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.4L Гнатиме. ЛАТИШ тон НА ВОЛІ.В ЧЕРВОНІЙ САКСОНІЇ. І Я

ЩЕ ПРО ПОБУТ НАЗАРУКА 18ЕНШЕИ.- Товариші Фармері!
Західний Окружний Комітет 

і Укр. Роб. Дім в Едмонтоні 
рішили вислати до поблизь
ких місцевостей, де е Фармер- 
ськіДоми і по місточках Те
атральний Кружок з представ
леннями і концертами.

Хто любить штуку і науку, 
той певно прийде на представ
лення і концерт Театрального 
Кружка, щоби хоч раз забути 
про свої щоденні турботи І при 
милозвучних мельодіях бодай 
думкою полинути в свої рідні 
та милі сторони, де соловейки 
щебечуть, де в садках пчілки 
бренять, де потічок журчить, 
де нас все рідне окружжао.

Діточа Школа при Укр. Роб. 
Домі, котра пишавсь серед 
слухачів своєю оркестрою та 
милими діточими голосочками, 
буде брати участь в цих кон
цертах.

Слідіть за оголошеннями, а 
коли появляться оголошення, 
то в означений день хай кож- 
дий з Вас прибуде на це під
приємство.

Дітей пускавсь безплатно, 
щоби вони мали нагоду поба
чити і почути своїх маленьких 
товаришів і товаришок.
' 3 товариським привітом,

Заряд З.О.К. і У.Р.Д. — 
в Едмонтоні.

Патріарх Ткхоя. як відо- (накційннх організацій і ви
но, був арештований і судне- отупів, та вносить - в справи 
ний радянською владою за православної церкви ясність 
КОНТр|» ВО-Т*>ШННу діяльність. і означеність, які були меобхід- 
,\ле 20. червня Ц р. ТіІХіЖ НИМИ ДІЯ вирішення ЦЬОГО ПИ
ВНІЇ JlO Верховного Революцій-1 танка, 
ното Трибуналу слідуючу за 
яву:

Вбуржуазією і працювати в.П.
;Той-же кореспондент опн-ісп^ш з комушетамн. L кн, парт,ях. прим націонал-

су. дальше свою розмові з[ Я ще раз спнт« Цайгнера, „е димячнсь на те> що про демократичній. а в послтдних
. чи рахує він на піддрсжку , ,, * . часах і в радикальній та хрн-

“Г: - Г" ' "24S
дом” — каже німецька тесло- р”н зя. у і. в . з ,д , буду виступати проти інтелі-

У.Р.В. . іменно в дописи тов. гет№ 6жо- ИО!Й кіяси то.
П. Лутчака в ч. 47, я імушении що тзк CJM0 nocTynalOTb
таксами забрати голос в цій ^ проти вин к и в в,д-
справ'. До цего кроку застав- до 1НТСЛІГенцП моєї
ляв мене Допись. що появила- ^ доказом адго е самий
ся в kанглійськім Фермер, з автор дописи „ -К.ф.-, яКнй
21. червня ц. р п. н "Вольте- т ись пр0 лшдсь|іе око
вицький засуд українсько, ,н- в ити ,нтелІГенцт, перед
телігенцп . яко, автор, захо- ..бодьшевицьким засчдом-
ванни чомусь під псевдон.м fiHTQ , ф ш загальній,
“м - нак , в многих м.сцях ро- с онній, не втерпів, щоби
з,йшовся з правдою. не , дити себе та не кинути

Хто такий М нак, я не буду каменсм ,за вчтла в сторон%
сушити собі голови. Знаючи . ,,інтелігента мов, кляси тов 11одначе місцеву українську ко- 
льонію. заявляю зі спокійною

міністрів,
— мене і корес- 

в 4 го-

Розумісться. НІХТО .1 ІНІДОпрезидент 
приияти нас 
покдента "Іманітс"

чиїх, не задурманених [нмігіс 
"Ннажгт своїм обонялком ю людей, не лику»:, мовляв.

ви ця.
За це досить охочо Цайгнер 

відповідав на инші питання.

дині по обіді. Але він міг прий
ти аж в 5-ій. Спізнення пояс
нюється досить цікаво 
гмера саботують реакційні у- і 
рядовш. через яких треба “пе
рейти”, щоб дістатися до ньо
го. Саботують ріжні директо- і 
рй в міністерстві, секретарі 
навіть... телефонічні панночки 
Товариші з комуністичної 
фракції саксонського-- ляндта-
гу риска,чвали нам. то Цай- « «м,й Саксонії, хіба тільки з

п і за неї,.

підвити і-.іцуюче: будучи ви иатріярх Тпхон признав Ра
хованим в. монархієлічному лянгьку владу і .попросіте по- 
окруженню і находячн, ь під милування, признаючи свої 
впливом и|ктіра:іяні ьких о- їлочннетіш. Тихон »: еобі Тіїхон 
д іб, я дійсно був наст|к>:ний І і таким ia.il,шиться, lia штуч 
во|кіжо іцнітп Радянської Ніа ку він-не пішов і заяви не зло 
до, при чому моя ворожість до- жив тільки ради визволення з

Цай-
Небезпека з права

зараз о облив-) ве-
за-

ЯВИВ ВІН

лика. Я думаю, що виступу 
правих треба ждати в най- 

j блнзшому часі.
В Саксонії? — спитав я 
Ні, тут боятися немає чо

го. Нам взагалі нічого боятися

ходила часами до активних ви лорми, бо цими хитрощами він 
д-ууиів, як напр. відозва проти не може нічого зробити. І іуду- 
Берестейського мира, прокдят чи н контр|»чіолюціііним аіен 
ти і'адяиської Іііади в 1918 р., том він не був страшний для 
відозва проти декрету про за [юбітинчо-сслянського уряду, і 
би рання церковних цінної ТИ, ХОЧ відомі були ЙОГО иротидер 
на голодних № р.

Признаючи правильність рі Тихон попав в тюрму аж Ні22 
шення суду про притягнення роїд Зараз його церковний 
мене до відвічальноети, я |юз іїзд скинув і нагріярхн і не 
к шиюся в злочинах П|юти дер дивний “намісник Хріїста" став 
жавного устрою і прошу Пер простим чоловіком, 
ховннй І’сволюційний Трибу

гнер сам декілька разів жалів-
Як-же переходить чистка 

державного а парту в Саксо-
ся їм, що реакційні урядовці 
підслухують рузмини. ЯКІ ВІН 

телефонічно і взагалі

ж а в ні вчинки ще з 1918 року.повнча. Коли я виступав і ви- 
“ стч паю проти інтелігенції во

рожої моїй КЛЯСІ, Я роблю це 
отверто. свідомий відвічаль
ности за свої виступи. В доба-

совістю, що допись до “К.Ф. 
не писав ніхто з Венкунерців,
а автором ії є як не 3. Бичин- 
ський, редактор "Ранка”, який 
був тут разом з Назаруком.

\ імч напрям
ку все можливе. Однак Гвичн- 
ститн" всіх реакційних уря
довців не так легко. В нас над

веде
роблять йому ріжні перешко- ! Я роблю в
ди.

Ми пішли до Цайгнера з од
ним саксонським комуністом. вок я дав і даю Назарукови 

. .. , всі можливости оборонити ту
та к самим Назарук. І скажч. що інтелігенцію коли він може це нжл ‘мінити мою кару, то зна чіння власне ще н через цс. що
я навіть більше склоннин чва- ^ . чить — виїваїити мене з підзробити, a мін клясовии про- СТ0ІЮЖ1.тивник виступає проти інтелі- '

Але заява Тнхона мас. знакваліфікованих силПо дорозі він росказав нам ко-, v> мал"
ротко біографію саксонського * *° ви псвно знаєте, шо^н вже
президента міністрів: йому за- назначив декілька членів ко- жауи автором до#иси самого 
раз 38 літ, по фаху юрист, до муністичної парти на державні цазарука тому що Бичин-
р«*>люції був прокуратором'кістановиша . ^ с„іль- СЬКИЙ не був прнсутний на пі псевдонім ..м нак“. »абУ-
Лянпшгу. В с. д. партію Цай- 11 В ,Л комуністРамй> у представленню, про яке в до- наючи. що такий сп„(1б сам На- ш>"° »' ї закордон Ку сщіялісїпчну владу,
гнер вступи, Тільки в 1918 Р.. «V ^ - • |ен|1|(, £ -'нси згадується, ан, не був з назива€ „„з,.ким як в ио1' ин.Лршжбі монарх,стпч друг„ Bll.lll(U(,Hllll Тихо

Пазаружом до кінця його „о- В,^Н0ШЄННН1 до дописувателя, но білогвардійської контуюво-1 на. ^к-каявіпо, ося 
буду в шй місцевости. Одначе тук , редакцГ яка містить на. >юци . J злочинця, книш гарне світло
для мене справа правильного!^ шдписані псевдонімами. Га:к . за*тн Дотепершінип ||а революційний сул. який ,-та- 
авторства не важна; ціль моя, щ -большевиїїької ші- пат»,,,,І'х І ,,хон- 11 по "Р»ВДМ рактіся зрозуміти обжвловччт- 
..прокинути ту неправду, яко- т^к цей “закид" такий глу- Т“”"а
ю релужився автор дописи, ,]i|(j. . низьки|і що шкода часу 

Приступаю по порядку. над „нм 3acTaHQMflTfKb. Робо.
та, яку зробило свідоме укра 
їнське робітництво і фармер- 
ство в послідних роках, най-

вон». »: ознакою безсилості!
контррено.іюційноїо табору, я- 

Від сього дня я не ворог Ра ! кий стратив нею надію на свою 
донської Влади. Кінцево і рі- “ставку” і бачить на очах грів

гента моєї кляси ховаючись

до того часу був "радикалі,- 
. ним буржуєм" і иераз пере елі

політичного (Печатка.). І чималий досвід .-'
До цього часу ми працю

ємо спільно, без яких-небудь
дувала його адміністративна 
влада Вільгельма II. В попе-

кабіне- поважних непорозумінь. Я ду- ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕредиому саксонському 
ті Цайгнер був міністром ю- маю, 111 " зйк-жє піде праця й 

Він ви- ! Дальше. Ma одно тільки я хо
тів звернути увагу : члени ва- 

коло 18 -тисяч пролетарських І шо‘ партії ду же гарні люде, 
політичних вишів Тому бур- і але надто бистрі. Я придержу-

нюя прінціпу, що краще йти 
до наміченої ціли повільними.

них і поводиться з тім її всета 
з гн>}>м и викликало велйчезие КІ| як .іудьмн, а не як з роба- 
розчарований в кругах квитр- камн. ца Ц(. вж,. май,-три бур 
(іеволюції цілого світа. Іі<-і з ,Куазні су ш 
насолодою ждали як нанбіль-

одиноку українську робітни
чу газету в Галичині

стиціі (судівиицтва). 
зводив з саксонських тюрм <Г Першою неправдою є те, що 

автор пишучи про слабе міс- 
організацінне "ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ"■іс.шк І/.

тої кари, щоби на це му буду
вати дальші інтриги проти |ю-| 
бітнпчо селянської федерації.

життя.цеве
звалює найбільшу вину на тов. 
Поповича, який був тут є ще в 
1920 році, беручи у часть в зїз-

Виходмть раз на тиждень.жуазія весь час вела проти 
нього скажену кампанію. В с. 
д. партії Цайгнер вважається яле певними кроками. На жаль 
найбільш крайно-лівим; праві комуністи не все піддержують 
с. л. лідери відносяться ДО «‘■не н цьому відношенню, 
нього з великим недовірам, ЙК З свойого боку президент- 
до молодого партійного діяча, міністрів дає мені декілька пи- 

Ми повинні працювати іань. Нпрм.: Що думають в Ра- 
сказав Донських Републиках

"саксонський досвід". Чи ці-

ПІУ КАК І до внреяіувйния пів сек-краще свідчить, що ми не ду
римо жадною “шіфою” ані се
бе, ані других. А єсли автор 

і не бачить тих У кр. Роб. До
мів, побудованих мозольною 

pniMHXj працею українського робітни- 
організашйіюму життю за ко- цтм та ^ Єсли він
роткин час, бу дучи до того не зна£. „ +j кільканайцять. 
занятин на изд. я не вірю ТНСЯЧН1 збі ки як на поміч го.
> думаю, що не вірить в це , са- лодукічим на Радянській у. '
мий автор допий. І країні, так і на поміч револю-

Друтою неправдою допи Lühomv рухови в Східній Га- 
схвателя є те, що оудьто тов. І , ,

члени нашої партії дуже '-.ках за саксонським питан- Попович „ часі свого побуту личин, - так бідНии він на го- 
Спільна праця , '«м слідкують з, великою Ш- в pFHKxi$ , „ешкав в roTé.4i. 

кавістю. Цайгнера мабуть Це

1 вії добру і землі під управу збіжжв 
В свій час в заграннчннх, Бажаю, щоб були добрі будинки, 

кругах була піднята широка Фенс HJ худобу 1 ш« найменше. 180
кампанія “на користь Тихона’М ІКІ'"‘ “и',,’Ллено1І> <ечл>| ""'•'-'Д-ні.а 

- " і кругом. Вінніпегу, не дальше як 50з боку католицьких, лютеран
ськііх і нротіч тантсі.ких глоїв.і 
Розуміння н. всі вони ру Кіто- : 
шлися нечистими руками і не 
чистими цілями. Вони мали

Передплата для Канади і 
Злуч. Держав $2.00 річно.

Гроші посилати в регістро- 
ванім листї на адресу:

ді О.В.Ю.
1Ьг міг т. Попович, кромі ви

голошення лекції, дати
і

миль. Зголошуватись до:
XVasy I Rudeyehnk 
Vkr. І.аііог Temple 

Pritchard X MC.ïregor 
Winnipeg, Man.

"ZEMLIA I WOLIA ", 
Lwiw (Lemberg),

East Galicia.
проразом з комуністами 

нам Цайгнер з "самого початку
Саксонські с. д,j кавляться цим

бітники радянської спілки?
що в Радрепуб-

ul. Ruska З,
(61) Іпитанням ро па оці Тихона не як людину,і 

і не як Тихона — патріярха. І 
Задачі, які ставила собі ця 
пропаганда мала инший харак
тер: характер інтервенції у 
внутрішні справи радянських 
держав. Не милосердя або 
права ^взивали “оборонці” Тн
хона. Вони обурювалися на 
(іадянську державність, на су
дові органи, не допускаючи 
права революційного суду.

Але,"як грім вдарила заява 
Тихона. Він відрікся , від 
контрреволюції. Ціла сітка.

розмови.
робітники вимагають від нас

Особливо в останний! ^ твердив,цього. шчас 3 СВІДО- НАША 

МОСТИ СИЛА!
лову, дуже бідний. (Оправ
дання з инших “закидів", ще 

'" дурнійших як історія з "шіфо- 
ю", редакція на свою руку про
пускає. бо-ж не можна оправду 
в,ті ся перед "міністерського”

; сконкою з того, що не заслухує 
перед нею на оправдування.), 

Дальше пише автор, що на 
місцевих стендах можна діста
ти такі українські часописи, як 
У.Г.", “К.Ф." і " V.P.B." А я 

тверджу, що тут опять закра
лась брехня, бо "К.Ф." нема 

[.ні на однім стенді, так як ніхто
діє хотів його купувати і мені де самому приватною дорогою 
прихопилось діставати “К.Ф." 
щоби перечитати допись. “У. 
І"." на стендах є, одначе роз
ходиться ного небогато.

Згадаю ще тут оце. Мене 
дивує, що автор дописи опи 
еуючи життя тутешиої україн
ської еміграції, не згадав ні 
одним , словом її ро недавниц 
побут в Венкувері одного ти
па Ілініцького-Бч дника, був
шого кслгарського попа і лі
дера тамошних “патріотів" з 
Тов-а “Бонн", який лишив за, 
собою “гарні сліди”, де тільки 
повернувся. Видко, що панове 
патріоти не дуже люблять по
пуляризувати "подвиги" своїх 
генералів типу Ілініцького.

На цім кінчу першу частину 
своєї дописи. В слідуючім чи
слі “У.Р.В.” приступлю до о- 
прокинення неправди, яка “за
кралась” в дописи “К.Ф” про 

професорських та кулацьких мої дебати 3 цазаруком. 
синів, та з тих, які хоч вийшли 
з простого люду, але злучили
ся з нею. До другого табору я 
зачислив ту чесну інтелігенцію, 
яка піднеслась висше контю- 

-хсвого "ідеалу " і свої здібно
сті! ' і час віддавала і віддає на 
піднесення трудового народу.
До тих інтелігентів я зачислив 
Драгоманова, Павлика, Фран
ка молодечих літ і цілий ряд 
інтелігентів з молодої генера
ції, які в своїй праці для тру
дового народу стрічались з 
перешкодами не тільки зі сто
рони “власть імущих”, але най
більше зі сторони українських 
попів, докторів, адвокатів та 
професорів типу Романчука.
К. Левицького, Петрушевича 
і :м подібних, які були зорга- 

J,, нііовані в міщансько - кулаць-

г ІПОЛІВІЛИ.

буржуазними партіями в Сак- на що видав нібито гарний
сопи рішуче виключена. тішить. rpjlu. Правдою натомість

Вн думаєте, що саксон- 1 іК' каже^він ми не- ^ тов Попович через цілий 
СЬКИЙ уряд довго вдержиться? ревидимо великий історичний час мешкав у т„в Свідсрсько-

лосвід. і значіння його можна
НОВА ЦІННАго під ч. 798 (îi-orgia St. К. в 

одній кімнаті з тов. Свобідни- 
ком і на доказ цего я можч 
кождої хвилини представити 
писемні іаяви'людей, які зна - :

спитав я.
Нчера повернувся я з Бер- оуде 
Мені видається, що без-

ізначити аж за якийсь 
час. В Саксонії вирішується 
іараз на практиці ирншіпіяль- 
не питання тактики с. д. пар

итимеш,ким уряд задумував ти: Коаліція , буржуазією або ^ цк) СІ)раву Чому при- 
примінитн до Саксонії релре- коа.Тщі}, і спільна праця з_ ко- чепнвсн янтор дописі тов.ЛІо-

муністамн..

Ліна
І ; ' ’ І

-клнічалася в що загалі,- Ми дістали з Европи дуже цінну мнижку для нождого 
свідомого українського робітника і фермера, 

написану А. Богдановим. п. н.хитро мудрих плинів католи
ків, протестантів і лютеранів 

"в цілому світі — одним цим1
сії на основі «і 48 конституції, ) 
зараз проминула. Затальноні- Говорячи

——МСШйОІй-у ряд.Д1КЩ, І.Ци-3 U1.TH- _ВИТЬЄЯ

повнча як пяний плота, мені 
адже подібний на- очатковий Курс 

олітичноі Економії

пцс, Цайгнер дн- 
V вікно ііа ріку Лабу

не дивно,
над на мето був недавно і в

дч на безпосередні небезпеку (Ельбу). З вікна його кабінету рсдакційній статті "У. Г”,
з найбіль-

ударом знищена. Тнхона осво- 
бодили ВІД СТ0|ЮЖІ І Тепер до- 
НСДіТіяЯ“пуча", виступати зараз проти видно гарно один 

булобн тих мостів.
т.ік само покликуванось на 

що сполучують •■50льшевицьку щіфу”, яка вид 
недоцільно... Дрезден з передмістями в<) 11у, дає спати чорносотен-

А ях-же- праві є д. лідери ; Хвгустівсякий місі . Л иьчго НИМ редакторам Ці "закиді, є 
моста в цвітнії 1919 р. ( якраз такі ,ЛУІИ шо про них не о- 
чотири роки тимч назад) був платиться творити. В їх сері- 
скиненин в ріку і втопився 
військовий саксонський міні-

судови
справу не “наміси,та Христа", 
російського папи, а громадяни 
на Б»:.іяніна. за яким рахуить 
ся цілий ряд жючинсти проти, 
НОВОГО ]ІСВ0.ТКІЦІЙІІ0Г0 порядку, 
ЧОЧИНСТН зроблених переваж
но при виконуванню виключ
них обовняків нат(ііярха, іцс до

рі ізг.іядати
саксонського М'ялч

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжна в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріяли про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці с 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші від
повіли на них.

в Берліні ' Хіба-ж ви можете 
числити на їх піддержку? •

На це питання Цайгнеррві, о- озність не вірять навіть ті, що 
їх пишуть і містять но газетах.

Ціль автора дописи була ні
бито боронити інтелігенцію,

для газети, яку представляю", імперіалістичної війни і <н'3- прртн яко; и виступив отверто 
Я заявив, що читачів "Вістей" робітні. в присутності, її представника

Назарука. Автор дописи пред
ставляє справу в той спосіб, 

Він ями було рішене робітниками бчдьто я виступив взагалі 
партії «є тільки в Дрездені, але і в „ , інтелігенції;

цілій Німеччині. Більшість с.

невидно, дуже «СХОТІЛОСЯ ЦІЛ
ІЇ : в запитав чи ц є* і стер є оці ял демократ Иаирінґ.

питання є “особливо важним Ного кинули
повідати

в воду інваліди установ, ісйня тш рдих форм .но
вого життя. І ця умовила, що 
і іюмадянин Білявій в новности 

неправильністьВже тоді, в 1919 р. питання 
коаліції з буржуазними парті-

вларне це питання дуже шка- п І пізнав
брехлішісп, ско»:ї праці — бу-

і з
ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ.вить. Тоді Цайгнер дав досить

Замовлення і гроші посилайте на адресу:де значним аргументом в ру
ках оборон».

Як дійшов Тихон-Бглявін до! 
свойого НОВОГО

дип.іьоматичну відповідь, 
сказав, що лідери с. д в той час

UKRAINIAN LABOR NEWSвідносяться до саксонського
уряду “зовсім льояльно". х лідерів до сьогодня не зро

били ще належних висновків. 
Але деякі всетаки ці виводи,

як справа малась противно.
Виступаючи проти україн

ської інтелігенції, я поділив її 
на два табори^До одного та- 

іробили. До останних. без g,)px я зациСлив' ту безхарак- 
тоді їм без сумніву сумніву, належить ,1р. Цайінер, терну інтелігенцію з буржчпз- ! 

міністер-президент Саксонії.

каяння" НІН ВІДОМИЙ, 
днна залізної волі і твердих пе
реконань, і ці свої здібності, не _ 
раз проявив будучи в Америції ~ 
і в чаї а|іхиепископуванни в Я 
рославі і Ростові, та будучи на 
тріярхом.

с. д. COR PRITCHARD & McGREGOR STS , 
WINNIPEG, — — MANITOBA, — — CANADA.заявнії ЦайгнерВони

і цікавістю слідкують за сак
сонським досвідом як він 
вдасться, 
доведеться взяти з нас примір, 
відмовитися від коаліції з і

ною ідеольопєю, яка вийшла 
з попівських, адвокатських НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!И. С—ськиіі.

ЙОГО відречення ВІД КОІЇТрр'' ! 
ватнії не знак слабості,, Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 

книжка для кождого робітника і робітниці п. н.
! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

Про зраду, якуНОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ! а знак сили, 
приготовляли йому, Тихої,у— 
людині і Тпхону—патріархо
ві,, ЙОГО „спрощені “обоїюнці”, 
йому було без сумніву ВІДОМО.І 
Цю зраду Тихон—людина мож
ливо зніс би і мовчазно „ро
стив би. Але зраду по відно-і 
шеннж, до патріярха, він, ма
буть не міг і зрозумів, чого 
раньте їв- міг зрозуміти, буду-! 
чи в сані патріярха — що він 

Став забавкою в руках релігій-1 
них й політичних інтрнґантів,; 
яким церква, догма і сан, слу
жать тільки для досягнення ко- ! 

Іристннх світських цілей.
По правді заява Тихона має 

велике значіння, бо вона вири
вав “релігійну" підкладку всіх

КАРП МАРКС
Товариші! Памятайте, що в свідомості, наша сила, 

а свідомість здобувався з книжок. Кождий робітник по
винен збільшити свою бібліотеку 1 свідомість слідуючи
ми новими книжками:

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНЯЯ СОЮЗ РОБІТНИКІВ —
обнимае 80 сторін друку, ціна лише ................  20 ц.

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна ................

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Богданові 
150 сторін друку, ціна...........................................

Замовлення разом з грішми слати до:

ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.
Написав Ю. Стеклов“НАШУ ПРАВДУ”

орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

"KASHA PR A WD А" 
Postfach 53, Poitamt 66, 

WEEN. VUE, AUSTRIA.

Книжка вийшла накладом “Космоса" в Берліні, піл редакцією 
Е. Касиненка. Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимае ПО сторін друку. Поділена на такі розділю 
1. Роки підготовки. — 2. Виробленні нового світогляду. — 3. Рево- 
люція 1848—49 року. *— 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соиіялістичному рухови в поодиноких краях. — 7. Дешо 
про особисте Марксове життя. — 8. Значіння Маркса я науці

Ціна тільки 25 центів.

Замовлення посилайте на адресу:

35 ц.

25 ц.

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard * McGregor SU., UKRAINIAN LABOR NEWS 

Car. Pritchard A McGregor St*
Winnipeg, Man. 1 Winnipeg, Man.
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МУЗИЧНЕ ЖИТТЯ ІІИЕ ТРИМІСЯЧНЕ ФІНАНСОВЕ СІ1РАВОЗДЛННЯ ПРОВІНЦІО- 
НАЛЬНОГО ЕКЗ. КОМІТЕТУ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ 

В ТОРОНТО. ОНТ.

J То» Гр BmxSbik мбрев м акту 
її. Н75 пд СЛІДЛЕНеЖ

По $100 Грі Ьосввчік. Т. Кт
ЛІТЕРАТУРНИЙ ІИП 1923 Г.

(Доеесь а» "Череошмо Ніші' ) ськай. L БвмжькмЄ, L Cnoduft.
Ч Склеює, Е Грфін. il Каву де. І» 
Ліліевк. зо 50 н Н Оіфреїчуж. Р 
Щиімь. Ф ЬоАко. L Шяхкотськн* 

в вихованню ДИТИ L Новіш. Н- Ь Сільгом. М. Водвн- 
ськмй. І» Якіжчук. С Пруський; Г. 

Вокальний квартет ЇМ. Сте- ЗЮШ9 w в.; «о 2S н. С. Крокви*

Осередок українського му- і сучасній педагогіці, і
Кінець зимового сезону в лї- і теоретик письменства знайти, ,ичиого ЖИття в Кнїві — то, її царині, де ми маємо діло з

тературному життю Київ» ні- цшинй матеріал для спостерс бгзпер<.чно Музмчме Т-во ім.(мистецтвом
— ----------- досліджень. Стара ^ Леонтовмча. Скзпчивши ко- ни.
вийшло кілька книжок, шо, форма і новий зміст станов- л0 себе кі „значн, культурні ------------------------------------- -------------- ------------ ---- -, - - Cto. Ую u*
безумовно, були Цінним яви- еять переходову форму до снли одержавши, нарешті, до- нового при Т-В! не міг розвм-А JJJTTTu* Вшш » Се» Р П к К Саджа. H. C «к.чн. яклаляя

шем в нашому бідному на о- цілком нових літературних я- і цомогу уряду. Т-во, перетво- нуги своєї діяльности, як то на- Jot і Тчр.н^ ькіжклмIRlA,u Сто» Укр Роа Дім « Кічеікр. On нісячаЯ ши«
рнгтжльне життя. Сюди тре- виш. ірене з Комітету памяти М. Ле- мічено було плином; причина силуючі Ош-іи, Ою. збірка оргдвЬатор.і

‘ ‘ " -------------"І Друга група, як що можна онтовича, досить щтензивно тому — брак коштів; але й тут і Тофмі Ш»; во 50 u 1» Н С« Моюреал Кк зб.рка ортанімтрд

îüürïïrbss;г". ггж,—«*«>— atssz
ю та і том ПОВНОГО зібрання Тичини, Пвгміьчгіпгі, В. Чер- ча pofK)Ta переводиться в Ко- Киіві,- квартет зробив не одну »*л Ф • і ..
творів Лесі >краінки. (Коро- няхівськоі, -В. Атаманюка, В. міс(ях, де розроблюються пля- подорож по - провінції, понес
деяка видає Держвидат, Лесю. Гйдмогильного (живе під Ки-1ни ^ проекти і, по мірі мож- ши українську пісню між тру- пу ч 1205

І івом на селі), А. Казки (живе

І саме в тій ЩИТЕНЬ, чай і червень івя р. 
Пряхо**:

Позичка Екз. Кой. Стою У Р. Д, Вінніпег. Чан . . 
Нижи Сто» У Р_1 Л,нион. Овт нкячяі вклад»

І $57 70чим не відзначився Власне жень та

А-
Відділ Сто» Улф. Воб Дім в Кім<н<р. Онт місячні вкладки

1160 
37 10 

104.18 
1500

6а віднести 1, 2, 3 томи повно

В;
$237 8.Î

Т-ка Фе тика Гем на зібрала на ді- Росдожм:

$V Уигуімн $2.00. по 5100 В Mo- Рент почіо».,і скрннки
Ф Ііеіежь- Маісріж.1 на шафкі до книжок

Українку ‘Книгоспілка ). і івом на ус.и/, п. палки таїти: ЛИВОСТИ ту*д знаходять вони й лящі маси, переважно робіт-
На перший погляд літера- під Київом на селі). Не не є свое здійснення. Так, Музична ництва цукроварень. Одною з.”0""* .** Я*“’ ““ 50 “ .. . ,, „пгаммвтоа» »о Пенні (2 казні

туриий Київ справляє вражій-: організоване обєднання, нав- Комісія, на яку падало найбіль останніх поїздок Квартету 6у деведшк, М. НоГдсГм С„ 1 “.Те Книжки (фшаасон і проіоко-іцжаі 
НЯ ПОВНОЇ порожнечі І ТІЛЬКИ паки, - всі вони окремо про- ше роботи, крій перегляду ЧИ- ла поїздка підчас ювилейних віиський. 1» Левченко. К Світ, II Мере»! 
при уважному вглядуванню у > ходять свій творчий шлях, не : сленних творів сучасних ком- Лисенкових свят, з нагоди 10-оі .Mau. Т Комулим; Ю. Тереішмі .35 u 
внутрішнє, шо не набуває op-1 виявляють ініціятнви до орта- ІЮЗиторів. шо надсилали свої і річниці смерти композитора, по 25 ц Я АяояШчук, II Мусах. О 11.,.,,,,» і кою., подорожі оргаиізаюра (т. Н Гувадюк.) 

V ганізованих форм кипіння, та візованих виявлень своєї твор- твори т.ву д.1я рецензій, виро- Цим свята дали змогу І:ву о- Т"^к \ ^
продуктивність била програму- циклів-концер- знайомити громадянство з ио-"Г " " 1 ' ‘"к ’

1 КНИЖОК

Почтові Clean.її 153
227.90

15.00
150чости,

праці, кождого із перелічених 
доволі велика; і тільки завдя-

а-хепомі-окремі змагання можна 
■* тити живі сили; творчу роботу 

та деякі спроби організації. 
Чому все це не виходить на 
поверхню'-' Чому не реалізу
ється та потенція.! ьна сила, 
що її доволі має Київ? Тут є 
дві грунтовних причини мате- 
ріядьна скрута, шо безпосе
редня відбивається на книжці 
(а звідси Продаж, а звідси й 
видавання), на її ціні, на по
питі, на розмірах і штовхає її 
іта неновськнй шлях (“мир 
приключений", бульварні а- 
вантууїні романи), а з другого 
боку їндівідуальна особли
вість Кніва, що туго йде на лі
тературні обєднання, і, не ма
ючи міцного організованого 
осередку, що.міг би згуртува
ти ідеольогічно спільну групу, 
навіть мало виявляє в цьому

вим твором коми. Мих. Бери-1
КІВСЬКОГО "Реквієм", ЯКИЙ ВИКО І ДУЮЧІ
нано було хором ім. Стеценка
при Т-в, nu днригованням ав- “ 50 u А ^'пмн- п МЗріМчуь і.

г ; Стсчишин. Т. Моштядро. Т. Кидки, h
jКору.іа; по 25 ц.: Т. Бобик, їв Ко- 

З других закладів, ШО Дба- ЬСЬКИЙ Разом 517.55 
ють про поширення й розвиток Збірка т IL К ос гриби в Гемтремк. 
української музичної культури,. Мни.

місячника "Музика”, першого І треба вказати на “Музично-Ет- 11,1 1 ^'к,іІи6а- 1 Козуб І».
. ! і . ,, Костиннік. Ів Матвійяо. і. Іамаиямь „ „ _музичного органу українською | нографічнни Кабінет при Все- т MaralKlK т pUMllll4yh н |jCTpï. г«і Сто». У Р. А. в Торонто. Un і висилав організаторів - або лектори до

мовою (перше число “Музики"

5273.!»На лісп т. .4 Салика зложили с.итів, історичних та камерних, у- 
хвалила переклади українсько
го мовою західно-європейських 
клисиків (сольоспіви Шумана. 
Шуберта, Вольфа, Ґріґа і др.), 
упорядкувала музичну спад
щину композиторів Степового 

цює над поемою ГІрометей . та стеценка, склала програму 
написав кілька казок для до-

IПоятореяня:ки ріжним технічним причи
нам твори їхні лишаються не 
оголошеними, не зачитаними.

По 51.00: .4. С-іЛик, 1 Ревщький Рік ходи 
І Ірини їм

5273.58 
237 83

тора.
не надрукованими. Тичина за
кінчив 4-ту книгу віршів, пра-

Не добір 5 35.75

К> Новіківський. секрет.ф,
І. Лілінлк і ф ІІичедь, контрольори

P. К За час свого істновання Ііровінціональний Ькіекіїнвний Комі-
рослих дітей на сошяльні те
ми, де в тонкій художній фор- Я0В0І0 (перше число "Музики” українській Академії Наук, що шіа І Семснкія В Каралюн* М слідуючій місцевосхий. Кіч спер (2 рази). Ошава (2 різні. Веланл (3 рази і.
МІ казок робить 3 них цікаве вийшло 12 цвітня ц р ) орга. ВІДЧИНИВСЯ 10 жовтня минуло- Лесенко; по 50 ц' І. Скрипник. 1. 11а-1Моюреаж. Сидней. Ошава. Лондон. Сг Кехеріяс. Торолл , Віидсор
НЗ наш ЧЗС явище. Васильчен- ,,, о.і-іо о viuni ><итчирп PQ рок\" До ЦЬОГО 43CVJ Кабіне* НЗСНЖ. М. Мельник. В Нцкирчук, Ф ____

том вже Зібрано понад 7(Ю нар. :,ичка- '* Хащоввй- я °іиеиький ' _ 

мельодін. Останніми днями

нізувала в кінці минулого 1922 
року цикль музичних бесід під 
назвою “Вівторки”; на цих 
"Вівторках”, що збирали чи
сленну пубдику, яка приймала 
інтензивиу участь в дискусіях,
було, між иншими, зроблено рач народних пісень”. На чолі

ко друкує пєсу “Кармелюк", 
пише оповідання, котрі лиша
ються, на жаль, невідомими 
широким колам. В. Черняхів- 
ська, молода поетка, ще без 
ясного, політичного світогля-

1. Ковальчук, І. Кісь. С. ДанильчукА 
В. Кравець, С. Кишок, О. Мурняш,

І “Повідомлень" м. Плаксій. С Міхалвік. В. Су сайдо.' 
Кабінету, яке містить студію С. Яремчук, І Фдічук, II. Ришук. С 
К. Квітки : “М. Лисенко, як зби -1 Даниляк, В. Каралай:

Моравський. С. Одайськмй, В. Ско
ре йко, А. Головним, Гр. Дребуш, В. | 
Німіїельськнй. Г. Плаксій.

Від філії У.Р.Д. в Ріджайна, Саск 
одержано $5.00.

Всім жертводавцям щира по 
Комітет просить всіх” тих відділів

ВИЙШЛО Ч.

ду, але останні твори її ві- TBKj доклади: К. Квітка — "Ет- кабінету К. Квітка, 
домі випадково і в дуже непе- нографічна праця М. Лисенка”,, Треба згадати концерти ка- 
.1 нкіи кількости звертають ..Періодизація народної музи- „елі “Думка" під керуванням 
на себе приємну увагу присуг- ки” "Ритмічні паралелі в піснях відомого Нестора Городовен-

ка. Програму концертів поши
рено творами визначних росііі- літі Н.І збирання фондів для хиро- 
ських та європейських ком по- го т. І Коротк.ка на нілїзд до ста-
зиторів: Мусоргського (“leve рш" кракі' “і0® 3“сри-1и 1І ліс™ 
, . . — якнайскоршс на поняті адресу Ви-Навин )л обох Танєевих, Сах-

напрямкови ініціятиви.
Хоч казати правду, осеред- 

“Клюб Сов-

1ЦК.І.

ністю в них нових сучасних 
мотивів. В. Атаманюк написав

славянських народів". ,М. Грін- 
ченко - “Вступ до історії му- 

збірку оповідань під назвою зик„..; Ан Буикий "Сучасні 
“Голод" і склад збірник Віршів Проблеми в музиці"; п. Ко-

[ — “Уваги до історії 
української музики” (критика 
на нову книжку по історії укр. 
музики М. Грінченка). Спроба 
організації таких прилюдних 
“Вівторків" мала безсумнівний 
успіх і Музична Комісія веде 
їх надалі. Розроблено плян ет
нографічної екскурсії для за
пису найбільш архаїчних та ін- 

I тересних укр. нар. мельодій; 
екскурсію передбачається пе- 

Таке явище, як наведені по-;ревести до північних повітів 
ети-одиночки, треба пояснити Чернигівщини. На чолі неї 
не тільки гострою індивідуаль- нографічної роботи стоїть ві- 
ністю поетів, остільки викінче- домий музика — етнограф К. 
ною, що неможливим стає зна- Квітка. Т-во має для цього фо- 
ходження спільної плятформи нограф і кілька валків, надісла- 
для обєднання. Ми гадаємо, иих 3 центру, 
що причина криється в відсут Музейна "Комісія привела до 
ності організуючого центру.

і поодиноких товариші», шо маютьки такі є, їх 2. 
работнік”, який організував 
літературну студію з ясно о- 
кресленим напрямком вивчен
ня російської літератури, і то-

"Акварелі'. Зараз працює над зНЦЬКИц 
перекладами з новітних єврей- маїаєіьсм це і о тому, щоби можна

новського ("Тирса”), Гречані- 6у1„ вислати згаданого хорого то
нова, Анцева, Г а йди а. Концер- : вариша до своєї рідні ше цего літно-

Імена жертводавців бі
літь поквітовані на сторінках "Укр. 
Роб. Вістей'.

му коло нього гуртуються ських поетів, ці переклади ро- 
пнсьменницькі сили, хоч іде- бить з орігжалів і зараз вже 
ольогічно часто-густо і не зви- закінчує перший збірник. К. 
лапі, але обєднані ознакою Казка р Киіві буває лише наїз- 
мовн. Літературна студія “Сов дами. Лише ліричні вірші зде- 
работнік" провадить досить більшого в кляснчних фор- 
жваву роботу і, маючи серед мах на теми близькі до чистої; 
лекторів та викладачів кращі лірики, але його творчість, 
київські сили із російських майбуть, найменше зі всіх пе- 
письменників та учених сил, релічених відома Київу. 
набула певного авторітету і 
симпатій широких кол грома
дянства.

ти мали значний матеріальний го сезоні 
та художний успіх.

Державний Академічний О- 
неровий Театр ім. Лібкнехта
29. марта виставив українсько-|С- Романович, І Тофан, М. Інаїюк

Гкг. Branch W. I*, of Canada 
1*. О. Box 7,

New Toronto, Ont.

За Комітет Відділу У.С. Р.11.К 
в Ню Торонто : ПОРТРЕТ НАШИХ ГЕРОЇВ-БОРЦгВІ

ю мовою Гальку” Монюшка, 
при участи найкращих оперо- ; 
вих сил; Литвиїїіенковоі-Воль- 
гемут, Микити, Матусевича, І 
Бозенсона та инших. Постанов-1

Хата кождого свідомого українського робітника 
І фармера повинна бути прикрашена портретом не
забутніх наших героїв-борців

ет- ка режісера Самарина-Волж ПОШУКУЮ швагра Андрія Сени, 
ського. До* постановки НІЧОГО і ка. З села Чериелииі, Повіт Городен- 

нового не внесено, крім того
С.МЕЛЬНИЧУКА і П.ШЕРЕМЕТИДругий організаційний осе- 

літ. студія при студії 1кл, Галичина. Послідними часами пе
ребував ч Монтрсалі. , Хто з товарн-редок

Курбаса “Березіль" веде інтен- 
знвну роботу, має інтересно 
розроблений 
(не спеціалізується так вузько, 
як “Совработнік" ) і прекрас-

котрі віддали своє життя за справу освободження 
працюючих мас Східної Галичини з під пановання 
польської шляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені І розстріля
ні польською шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати і на портреті.

Портрет величини 15 через 21 цалів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленими на адресу:

Шо співали українською мово-, шін знав би йш о адресу або він сам 
Ю, але й це не нове, бо Галь-1 хаВ зголоситься на адресу : 
ка” йшла вже не один раз в Ки
їв! (Садовський ). Слідуючою

>1. Boychuk 
Box 878

плян навчання

ладу музейну спадщину, що 
центром залишилась після смерти Сте-

Timmins, Ont,виставою українською мовою (62 
йде “Сільська честь” Маскан’ї. —.Звичайно,

міг би бути журнал з широким нового та Стеценка; виробле-
таким

но підібраний персонал викла
дачів та лекторів. Керує студі
єю Б. Якубський. Численна ау
диторія постійна ознака в 

.роботі студії, і в мінус їй тре
ба поставити лише те, що во
на веде свою організаційну 
роботу по лінії педагогічній, 
не віддаючи своєї- уваги літе-

МАЮ НА ПРОДАЖ иівтоновий 
трок в добрім стані. Продаю, бо ви- 

, їзджу з міста. Зголошуватись після
туру, Треба зупинитися на ді-|6 години вечером під ч.
яльности Вищого Державного
Музично-Драматичного Інсти- ..........
тугу їм. М. Лисенка, де маємо ПОТРІБНО учителя для„.робітничш| 
діригентський відділ (як окре- діючої школи на Блек рек. Мої 
мий факультет, на чолі з дека-;61"*1' інформації зголошуйтеся на; 
ном. композитором Г1. Козиць- 
ким) та факультет української

З життя музичних шкіл, шо 
дбають про укр. музичну куль-

культурно - літературним про- но плян.утворення Музею Му- 
грамом, але
тяжко гіредбачитн з причини|Завдяки заходам Т-ва до май- 
відсутности матеріальних засо- бутнього Музею придбано 4 
бів. Спроба організувати в 1922 срібних вінки М™Лисенка. яким 
році "Мистецьку Трибуну і погрожувала небезпека опиніБ 

і "І рнг лишилась без конкрет- тися за кордоном або бути зни- 
іжх наслідків. Дуже скидаєть-1 щеннмй у майстернях ювилє- 
СЯ на такий безплідний намір рф. При Т-ві істнує Музиічно- 
і "Кермо", що навіть після збо- Теоретична бібліотека ім. К. 
ру передплати вже 4 місяці не Стеценка, що має вже понад 
може випустити першого чи- 1700 назв. На" “Всеукраїнській

Виставці Друку”, що відбува- 
ґрупа ідео- лася в Киіві в марті ц. р. булд 

виставлено нотні експонати

появлення його і зичної культури ім Лисенка.
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard & McGregor Sts ,726 Alfred Ave.
Winnipeg, Man

і адресуpa ^рно-творчим силам, хоч 
має для організування них бо- і 
гато даних.

Paul Towkaeh 
12 Cellaton St., 

Buffalo, N. Y.
драми. ; (60)Взагалі літературний Київ 

можна було-б примітивно і 
схематично поділити на дві 
протилежні й ідеольогічно во- еоклнсики 
рож, групи: 1) панфутуристи У“чна- а не організаційна 
(роскладувателі. деструктив,- М Рильський та П. Филиповнч Товариства, 
сти). які організовано трнма- (невідомо чому не Пилипович) 3 діяльности художник ін- 
ються 1 літературні виступи М 3еР0В Відзначаються я- ститущй, що істнують при Т-в,, 
своїх окремих членів завжди СНІСТЮ свого поетичного credo „а Першу чергу треба поСтавн- 
вводять в певні організовані 1 стРогок> відірваністю ви бо- ТИ працю Капелі-Студії ім. Ле- 
рамки і 2) не панфутуристи '1ІВ 1 РаД0ШІВ новогсі життя, і онтовича, яка складається пе- 
(неоклясики, потеншяльні ділу- Чаиб.льш сучасним П. Фнлн- уважно з робітничого елємен- 
жане*), і ціла низка, .найчи- пович, що иноді доволі близь- Ту. Великий репертуар Капелі 
еденнійша, письменників ін- ко "уходить до сучасних мо- дав їй можливість взяти участь
д,в,дуаліст,в). До непанфуту- “ентів> а« все * таки 1,е пере' І 

... . илл„„. живас їх остільки інтензивно,ристів» звичайно, в першу чер-х
гу по паритети — треба !І°()

Мик. Грінченко.
сла. Я СТВОРИВ склеп зі старими меб

лями
ліжка, новомодні софки і т. п. Про- і

органи, грамофони, кухні, !НАДІСЛАНЕ.
даю дуже дешево.

Andrij Merlowyez 
695 Selkirk Ave., 

Winnipeg, Man.

Ню Торонто, Онт.

Жертви надіслані для 'хорпго тов. І 
Ґ. Коротюка ‘на кошта від їзду до j ■ ^ 
старого краю. >

Імена жертводавців з Ню Торонто, 
Онт.: - -

С. Романович $5.00; по $2.00: Н 
Наї орний, Т. Боднарук, В. Нриспяк,
A. Ге рієль, Г. Порожнюк, II. Дрон,
B. Веціторд, В. Двірничук, А. Когнк,
II. Никифорук; по $1 (Ю: М. Гн.пкж,
I. Коринкж, М. Хринівський. В. Іла- 
шук, М. Травінський. М. Лісовий. М. 
Юрчишин. М. Аіександрович. І. ІЦер- 
банюк, Марія Тарнавська, І. Савчук,
II. Зуляк, Ф Струс ь, І. Шастьо, Л. 
Ьоршевський, М Друшків, О. Мінь- 
ко, Д. Петров, Гр. Ста.йкович, М. 
Свеніроиич. Петро Петков, С. Л\ам- 
чук, В. Внсолашко; по 50 ц.: В. До- 
бершіайн, І. Ясяк. Г Грушевський,
Т. Літак. С. ІІіктурна, Н. Стаховський, 
Анна Блошук, М. Ясяк; Анна Лазьо 
30 ц. ; по 25 ц. А Мельник, М. Дорош.

Жертви зібрані філією У.Р.Д. в О* 
шана. Онт.:
є По $1.00: II. Колемяк, В. Н. Кан- 
тимір, Н. Попадин; по 50 ц.: О. 
Стрйьчук, Д Димітрець. Г. Королян- 
чук, В. ЕНіхдо, А. Боснія, І. Ново 
роцький. С. Бажали ж. С. Мацкнч, М.
Гніт, Т. Цмбуляк, В. Ї И.1НЧ, т-ка А. 
Снігур, L Крас, І. Луків, В. Грабас.
Ф Шульга, L ГІопадик; В. Т. Куций 
35 ц.; по 25 ц.: І Подьний, 1. Гре- 
сьо, М. Угрмяо, С. Мажевський. С. 
Матсйчук, Т. Карбовнік, Н. Нагаде- 
вин. Д Рудька, І. Нарожанський, L 
Гу* Т. Громилюк, 1. І Іелешок, І. Се- 
мено». Разом $15.00.

Жертви зібрані відділом У.С Р.П.|
К. в Геммлтон. Оит.:

Товариші! Відновляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вісти"!

ЦІННА КНИЖКА
в богатьох концептах, пере
важно на окраїнах Кніва, в ра- 

для нього йонах з робітничим населен-
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

вони стали 
творчими чинниками. ІІЯМ.віднести письменників старшо- 

Л Ста- Найміцнійшими ідеольогічно ; Останніми часами заклалася 
являються при Т-ві “Музична Діточа Сту-

го покоління як от;
рицько • Чернихівську, Н. Д. ;и організаційно 
Романович-Ткаченко Л Янон панфутуристи: М. Семенко, О. дія", де переводиться спроба 
ську А Кримського, котрі не Слісаренко, Г. Шкуру пій: тя- внести все нове, шо істнує в 
складають певної групи, бо;*ить До них Микола Терешен- 
дехто З НИХ прнняв реводю- к°і але че тяжіння ПОЯСНЮЄТЬ- струкцію, 
цію, яко матеріял для своєї іся не органічною близкістю, а під редагуванням двох панфу-

лише прагненням організації, туристів, що прибрали псевдо-

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
воно має виходити Книжка обнимае 400 сто

рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна це! книжки $2.50.

Замовлення посилайте на 
слідуючу адресу:

і Boychuk 
21 Denison Ave., 
Toronto, Ont., 

або на адресу:
Ukrsinixn Labor News 

Cor Pritchard * McGregor 
WINNIPEG, MAN.

творчости, а частина не відчу
ла і залишилась зі СВОЇМИ те- угруповання! І можна бути лев- німи і ними котять відмежую- 
мами XIX (як що не IX) віку, ним- Ш° шдустріялістичні МО- тись від попередньої своєї ді- 

, з дореволюційними літератур- тивн (вони починають зараз яльности, збудованої на ліге- 
ннмн традиціями. Із цеї групи переважати в творчості Мик. ратурних бешкетах і потрібної 
найбільш писала Н. Романо-]Терещенка) виберуться з анар- лише для тих, що за всяку ціну 
вич-Ткаченко і треба шкоду- хічноі трясовини панфхтуриз- ; вирішили стати відомими 
вати, шо технічні причини не .“У- рокому світо^и.
дали можливости друкувати її Проте, щирість деструктиві- і Даючи зараз такий стислий 
торів, бо в них може історик стичних переконань панфугу огляд, я сподіюсь в слідуючих

! ристів лишається під великим листах по черзі спинятись до- 
•I В ЦВІТИ» вже мишії фия сумнівом. “Кермо” ідеольогіч- кладніш нз окремих течіях І ВИ- 

вм не 1UOMO осиль*» »- ;н0 е органом, що має обєдна- явити на тлі сучасного пись- 
вергаао вровахиіиме с»о»> роботу.!т(| київськ; єеч,ц має знайти менства їх обличчя та ролю. 

■мого сказати не мож-, 1 .. . „ ,,спільну платформу, в якій ні Юр. Меженко.

шн-

і тому
■в ♦vwutop* фт-нї — Г. Косинка,

; словом не згадується про де-

... і
І

.....*

*
Вийшла з друку і продасть ся цікава книжочка п. н.

ЦЕРКВА І РАДЯНСЬКА ВЛАДА.
Єсли хочете знати як відносить ся большевинька влада 
до церкви, до справ віри, до церковних шлюбів, до хра
мів, єсли хочете знати кому служить церква і попи та 
чому попи так скажено виступають проти большеви- 

цької влади, то прочитайте сю брошурку, яка 
коштує лише 5 центів.

ь

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. СУБОТА, 28. ЛИПНЯ 1923. Число 60.Сторона 4.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard * McGregor 8ta., 

Winnipeg, Man.

Замовлена слати до:

Iі.

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРЛА МАРКСА
Книжка має 328 сторін друку і розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платня 

і дохід з капіталу.
Ці частини змова поділені на кідьканайиять розділів.

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу" тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник пови
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ
Написав Гайнрії Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.
ЗМІСТ: X.

1. Новійші досліди релігії. — 2. Яв повстали ідеї про духів і богів. — 
3. Початий почитаний духів. — 4. Від почитаний духів до почніании 
тотемів і прадідів. — 5. Сотворсина світа. — 6. Небо і пекло. 7. Почи
тавші прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — 9. Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10 Як Іизра з племінного прадідівського бота став 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.

Замовлення шліть на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard * McGregm SU.. — Winnipeg, Man., Canada.
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